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MpuBeauTe ogHOUNEH K CTaHAAPTHOMY BUAy

10 a’e?(-1,2a°) =
= 10(- 1,2)(a%a’)e? =

= - 12a°g?

Kaxabin nu ogHO4YNeH MOXXHO NPUBECTMU K
cTaHOapTHOMYy Buay?




CTtaHOapTHbIM BMO OQHOUNEeHa

2b%(-3)bc?= 2(-3) b*c?= -6 b*c?

OagHoun
eH
cTaHaap
THOro
BMAaa
-6 b*c?

OaHouneH
2b*(-3)bc?

OAHOuNIEH
a
CTaHOapTHbIN BUA — 3TO «BU3UTHasA 4+2=6

KapToO4Ka» OoAHO4YJ1eHa




Cnoxurte oBa oaHouNeHa

MHoro4yneH

1!‘3‘-’-‘?‘L I!(Brngl‘k
nT-l :"’I‘" ﬂ b r‘h F‘..

16x°y? - 18x°y

“x *3

YneHbl MHOro4dneHa

npepeneHune: MHOroysieHoOM(NOSIMHOMOM)
Ha3biBaeTcsA CyMmmMa O4HOUYJIEHOB [T |




ABnsaoTCA MHOrouNIeHamMmum
ba‘e+2+4ae’-14a’;
21a%+2ag?; /
16a* — 4a%e’ + 15a8°;

4x°y — bxy; et

3x || OoHouneH TpexyneH

[1By4yneHbl

E ABNAIOTCA MHOIMOUYJIEHAMMU 402 — 53:03;

(14x* - 5x?):y + 3xy? :y" — 8.




NMpnBegem nNogoOHbIE YSIeHblI B MHOMOYS1IeHe
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158’8 + 3 +4ae’—-3a’8—7

15a%6 + 3 + 4ae’ — 33’ —7 =
[pynnupyeMm nopoOHble 4neHbl (crnaraemble)
= (15a°6 - 3a“s) + 4a6° +(3 — 7) =
Ynpouaem  =123%g + 4ag° — 4

MoxHo npowe: 15g°6 + 3 + 4a68° —3a°6 —

——— —M

=12a%¢ + 4482 —




CtaHpaapTHbIV BUO MHOro4srieHa

3a’-2a”-a - 97

OpHouneH
0

creneHn

OpHouneH

3

cTteneHn

OpgHouneH
1

cTeneHn

OpgHouneH
2

creneHn

MHoro4srieH craHgapTHOro Buaa — 9To MHOMOMYNEH, B

KOTOPOM:

1.  Kaxabiy 4neH MHOro4vneHa sBrngdeTcs ogHO4YS1EHOM
cTaHOapTHOro BMAa;

2. Het nogoOHbIX YrieHoB (cnaraembix);

3. OpgHouneHbl pacnonoXxeHbl B nopsake yobiBaHUS
CTEeNeHewn.

CTeneHb MHOrou4neHa CTaHAApPTHOro Bnaa

- Handonbluas U3 cTteneHen BXoasiLnx B HEro 0aAHOYNEHOB.

333 '232' a-+r 97 - MHorourneH 3 crteneHu




NMpeacTtaBbTe B cTaHAAPTHOM BUAe MHOrouvsneH

6) 2aa’+a’-3a’+a’-a = 2a’+a’-3a°’+a’-a =

= 3a3-2a%-a ;

8) o+ 3xx — 5x°x° = 5 x°x =
= X7+ B 5?5 =
=-2x°+ 3x* -5 X7 ;

2) 3a-4b? — 0,8b-4b? — 2ab-3b + b-3b* — 1 =

=12ab’ — 3,2b> — 6ab’* + 3b° — 1=
= 6ab* - 0,2b°> - 1;




NMpencraBLTe B cTaHAAPTHOM Buae MHOrouvneH

a) 2a’x3-ax’ - a' -a’x® +a’+ 2a’ =

= 1a°x° +1a* = a°x° +a*

6) 5x2y° — 5x:3xy — x°y + b6xy°=
= 10xy? — 15x°y — x°y + 6xy°=
= 16xy° — 16x°y;




lllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

Cnacunbo, UToO BHUMaATEenbHO
npocMmoTpenu npeseHtayunto!
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